

附件：《省、部级典型经验做法推荐表》

## 河南省社会信用体系建设典型案例推荐表

推荐单位	郏县发展和改革委员会		
联系人	张志远		
联系电话	18437559777	邮箱	xyjxpt@126.com
案例题目	郏县王晓伟获阿里巴巴天天正能量“战疫英雄奖”		
案例特色或亮点	他往返 12 小时无偿为武汉火神山医院运送物资		
案 例 内 容	<p>记者从郏县安良镇政府获悉，该镇赵楼村村民王晓伟往返 12 小时、“逆行”前往武汉运送急需物资，被阿里巴巴天天正能量授予“战疫英雄奖”，获得正能量奖金两万元。</p> <p>据安良镇镇长石臣伟介绍，今年 42 岁的王晓伟是一名有 23 年驾龄的卡车司机。1 月 24 日，王晓伟收到一个信息：赠给武汉火神山医院价值 300 多万元的卫浴用品急需运到武汉，货主出双倍运费都找不到司机。王晓伟得知情况后，当即接下任务，并告诉货主他可以无偿送货。接下任务当天，他便与好友刘建民商量一同前往武汉。</p> <p>1 月 25 日下午，王晓伟和刘建民冒着雨雪出发，一路上克服种种困难，于 1 月 26 日零时把这批重 15 吨的卫浴用品送到火神山医院。一万多元的运费不仅没有收一分钱，自己还支付了几千元的路费。</p> <p>回到家乡后，王晓伟自觉居家隔离 14 天后，又来到郏</p>		

	<p>县安良镇赵楼村陈庄自然村当起了志愿者，进行义务卡点值守，每天早出晚归，始终坚守在那里。2月16日，王晓伟在卡点开挖掘机时，因挖掘机刹车失灵，王晓伟选择跳车，导致右腿骨折。受伤后，他一直在郏县中医院进行治疗。</p> <p>阿里巴巴天天正能量是一个大型公益平台，旨在传播正能量、弘扬真善美。在此期间抗击疫情期间，为了向每一位奋战在战疫一线的平凡人致敬，阿里巴巴天天正能量联合全国各地媒体，寻找身边的“战疫英雄”，并予以正能量奖金奖励。</p> <p>2月25日，阿里巴巴天天正能量联合长江日报、武汉晚报等媒体授予王晓伟“战疫英雄奖”，并为其颁发了正能量奖金两万元。</p>
单 位 意 见	<p>本单位承诺对参评案例的真实性、有效性负责。</p> <div style="text-align: right; margin-top: -20px;">  </div>